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Húszéves a gyõri Gondviselés Háza

A városban és a régióban betöltött szerepének elismeréseként Gyõr város kitüntetésében részesült a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat húszéves fennállását ünneplõ Gondviselés Háza. A jubileumi ünnepségen Kara Ákos államtitkár, gyõri

országgyûlési képviselõ adta át a kitüntetést az intézménynek.  

Húszévnyi szolgálatot és annak gyümölcseit ünnepelte a gyõri Gondviselés Háza õsszel. A mozgáskorlátozott, értelmi fogyatékos,

valamint halmozottan fogyatékos gyerekek és fiatalok nappali ellátására létesített intézmény 1995-ben nyitotta meg kapuit a Gyõri

Egyházmegyétõl használatba kapott ingatlanban. A jubileumi rendezvényen az otthon vezetõje, Németh Rita megköszönte az elmúlt

évtizedekben kapott mindennemû támogatást, mely segítette a ház küldetését. Köszöntõjében Kara Ákos a Nemzeti Fejlesztési

Minisztérium infokommunikációért és fogyasztóvédelemért felelõs államtitkára elismeréssel szólt arról a szolgálatról, melyet a máltai

intézmény végez a térségben. Az államtitkár Gyõr országgyûlési képviselõjeként az önkormányzat elismerõ oklevelét, valamint

emlékérmet adott át az otthon vezetõségének.

 

Az intézmény elmúlt húsz évében számos munkatárs és önkéntes szolgálattevõ vette ki a részét a fogyatékkal élõk gondozásából.

Munkájuk elismeréseként oklevelet és emlékérmet vehettek át az intézményvezetõtõl, aki szintén kitüntetéssel köszönte meg a

támogatók hozzájárulását az elmúlt két évtized szolgálatához.

 

Az ünnepségen bemutatták tánctudásukat a gondozóház fiataljai, valamint fellépett Lehoczkyné Idei Viola és Lehoczky Miklós

versenytáncos, továbbá Dallos Boglárka és Kerényi Dániel duója. A napot sportvetélkedõvel és kutyás bemutatóval zárta a gyõri

intézmény, melynek történetérõl fotókiállítás nyílt a Napközi Otthonban.

 

Közösen ünnepelt a Máltai Napközi Otthonnal és gondozottjaival számos, a térségben tevékenykedõ szociális egyesület és

intézmény képviselõje. A régió intézményeibõl és szociális központjaiból érkezõ csoportok a sportvetélkedõn mérték össze erejüket.

A húszéves jubileumhoz ezúttal is hozzájárultak a támogatók: a rendezvényen felszolgált szendvicsekhez használt kenyér a Ferenczy

pékség adománya volt, míg az ásványvizet az MMSZ Nyugat-Dunántúli Regionális Központ raktárából kapták a szervezõk.
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